
Ata nº 2184 

 

Aos 07 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove horas), por 

meio de videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária virtual sob a presidência da 

vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto Dall’Oglio, 

Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso Dall’Orsoletta, Sérgio Antônio 

Calegari, Maria Elena Prando Trevisan, e Fabiano Miqueloto. Invocando a proteção de 

Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, e solicita à secretária que faça a 

leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Na Ordem do dia constou um projeto de Lei de autoria 

do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 021 de 07 de maio de 2020, que, 

“Autoriza realizar despesas com pagamento de precatório de sucumbência nos autos a 

ação judicial específica. Passou-se a palavra para o Doutor Fabio, assessor jurídico do 

nosso Município, que explica sobre o projeto do dia, que se trata de um processo judicial 

muito antigo, do ano de 1999, de um servidor que trabalhou no Município no período de 

1993 a 1998, que ingressou com ação trabalhista para pedir adicional de salubridade, e 

obteve êxito no processo. Assim, o Município deve arcar com o valor de R$ 48.201,71, 

tendo em vista que não cabe mais nenhum recurso nos presentes autos. Após a leitura do 

projeto, a presidente colocou-o em discussão, e não havendo nada contra, foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Na seqüência a reunião foi presidida pelo 

vice-presidente Sérgio, tendo em vista que a presidente Jovane teve alguns problemas de 

ordem técnica com a internet. Assim, o vice-presidente agradece o Doutor Fábio pelas 

explanações e participação na reunião de hoje. Agradece a presença de todos e deseja um 

feliz dia das mães a todas as mães dessa Casa, deseja a todos uma boa noite, e convoca 

todos os vereadores para a próxima reunião que será realizada no dia 14/05/2020, (quinta-

feira), ás dezenove horas, por videoconferência. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai pelos presentes 

assinada.   
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Ata nº 2185 

 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove horas), 

por meio de videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária virtual sob a presidência 

da vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto 

Dall’Oglio, Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso Dall’Orsoletta, Sérgio 

Antônio Calegari, Maria Elena Prando Trevisan, e Fabiano Miqueloto. Invocando a 

proteção de Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, e solicita à secretária 

que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na Ordem do dia constou dois projetos de Lei 

de autoria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 022 de 07 de maio de 2020, 

que, “Autoriza o regime especial de atividades de aprendizagens não presenciais para a 

educação básica da rede municipal de ensino para fins de validação da carga horária 

mínima anual exigida para o cumprimento do letivo do ano de 2020, em consonância 

com a prevenção da pandemia do novo Coronavírus (COVID-19) e outras providências”. 

Projeto de Lei nº 023 de 12 de maio de 2020, que, “Autoriza a abertura de crédito 

especial no Orçamento vigente e dá outras providências”. Após a leitura dos projetos, a 

presidente colocou-os em discussão, e não havendo nada contra, foram colocados em 

votação, sendo aprovados por unanimidade. Não tendo mais nenhum assunto na Ordem 

do Dia, passou-se a palavra livre onde fez uso da palavra a vereadora Maria Elena: 

cumprimenta a presidente e todos os colegas, ressalta que estamos passando por uma 

situação difícil, diferente, e parece que a gente só ouve coisas desagradáveis, mas comenta 

sobre um senhor que ela conversou na sua loja, onde ele diz que a vida dele antes era só 

trabalhar, ir para a igreja e jogar baralho com os amigos, e agora que está ficando mais 

em casa, começou a dar mais atenção a sua esposa, conversar mais com ela e diz estar 

gostando disso, então, tem o lado bom de tudo isso também. Comenta também sobre uma 

senhora lhe confidenciou que como agora é necessário usar máscara para combater a 

COVID-19, começou a usar máscara também para serviços onde tem pó, poeira, e está 

gostando da máscara, pois antes ela tinha bastante tosse devido às alergias ao pó e agora 

não tem mais, então salienta, que no meio de tanta coisa ruim, também flui coisas boas. 

O vereador Paulo: cumprimenta a presidente e todos os colegas, diz que até comentou 

com a presidente Jovane, que nas redes sociais circulam bastante “fake news” de notícias, 

que a gente nunca sabe quando a notícia é falsa ou verdadeira, e questiona se alguém sabe, 

ou se alguém puder pegar informação, se o Município recebeu algum dinheiro relacionado 

ao Coronavírus, pois recebeu uma tabela onde diz que todos os Municípios receberam 

alguma quantia em dinheiro, só para os vereadores ficarem cientes sobre isso, pois 

segundo as notícias foi recebido algum dinheiro sim, e mais para frente falar com o 

secretário da saúde pra ver de que forma vai ser gasto esse dinheiro. O vereador Carlos: 

cumprimenta a presidente e todos os colegas, presta seus sentimentos de pêsames à 

família Costenaro, pelo falecimento da “Rosi do Miro”, como era conhecida, que sempre 

foi uma excelente funcionária, que cuidou de muitas pessoas do nosso Município nos seus 

anos de trabalho, dedicou anos de sua vida atendendo a população do Município na área 

da saúde e pede que seja enviado um ofício da Câmara para sua família, pois ela sempre 

foi uma pessoa brincalhona, de bem com todos, então devemos homenageá-la. O vereador 

Leocindo: cumprimenta a presidente e todos os colegas, e ressalta um assunto que foi 

comentado ano passado pelo vereador Sergio, relacionado a cobrança das horas do serviço 

de máquina em nosso Município, pois foi questionado por um morador, inclusive 

 agricultor também, que reclamou que a cobrança desse serviço é feita somente no Banco 

do Brasil, que a conta estava vencendo e ele não conseguia pagar em nenhum outro banco, 

e com a pandemia também agora dificultando as pessoas a entrarem no banco, então esse 



morador estava bem irritado em relação a isso. Deixa claro que não é nada contra o Banco 

do Brasil, só que a população gostaria de pagar esses boletos em outros bancos, então é 

um assunto a ser resolvido, procurar um responsável que entende do assunto para passar 

essa cobrança para outros bancos da cidade. O vereador Sergio: cumprimenta a presidente 

e todos os colegas, e comenta sobre a fala do vereador Leocindo, que ele paga os boletos 

da prefeitura sempre na Sulcredi, e quando vence e gera multa, é só procurar o seu Miazzi 

que ele imprime outro e evita até de pagar a multa. Por fim, a vereadora Jovane comenta 

que essa semana recebeu a visita do padre, que lhe entregou uma carta de agradecimento 

a todos os vereadores, por terem lembrado dos seus quinze anos de Ordenação Sacerdotal, 

pelo ofício que foi mandado a ele, ele disse que ficou muito feliz e mandou um abraço a 

todos. Deseja a todos uma boa noite, e convoca todos os vereadores para a próxima 

reunião que será realizada no dia 21/04/2020, (quinta-feira), ás dezenove horas, por 

videoconferência. Nada mais havendo a tratar, a Presidente mandou que se lavrasse a 

presente ata, que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.   
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Ata nº 2186 

 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove horas), 

por meio de videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária virtual sob a presidência 

da vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos Alberto 

Dall’Oglio, Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso Dall’Orsoletta, Sérgio 

Antônio Calegari, Maria Elena Prando Trevisan, e Fabiano Miqueloto. Invocando a 

proteção de Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, e solicita à secretária 

que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na Ordem do dia constou um projeto de Lei 

de autoria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 024 de 21 de maio de 2020, 

que, “Autoriza abertura de crédito Especial/Suplementar no Orçamento vigente e da 

outras providências”.  Após a leitura, a Presidente colocou o projeto em discussão, e não 

havendo nada contra, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Ainda 

na Ordem do Dia, constou uma moção de apelo de autoria do vereador Nelso, que trata 

de um pedido direcionado a Secretaria de Segurança Pública e ao Estado de Santa 

Catarina solicitando a nomeação de candidatos remanescentes do último concurso público 

da Policia Militar do Estado de Santa Catarina. A presidente então passou a palavra ao 

vereador Nelso, que, cumprimenta a presidente e todos os colegas, explica que o que o 

levou a fazer essa moção de apelo foi que tinham 1000 (mil) vagas em aberto desses 

aprovados remanescentes, num concurso de 2019, com a deficiência de 10 mil soldados 

militares, e o governo não chamou essas pessoas e liberou as 1000 (mil) vagas. Ressalta 

que um colega seu entrou em contato com ele, que todos os Municípios estão fazendo 

isso e estão mandando diretamente para o Governador para ver se ele chama esses 

candidatos, pois a gente sabe o quanto sofremos aqui, sabendo que íamos ficar sem 

policiais militares, e por isso se preocupa com a segurança do nosso povo. E como está 

acontecendo em outros municípios também, ele solicita para que a Câmara do nosso 

Município também envie essa moção. Na sequência, a presidente colocou a moção em 

discussão, e não havendo nada contra, foi colocado em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Não tendo mais nenhum assunto na Ordem do Dia, passou-se a palavra 

livre onde fez uso da palavra o vereador Nelso: que comenta que essa semana esteve 

trabalhando no Bairro Aparecida, e o povo que ali residem pediram para agradecer o 

prefeito e todos os secretários pela construção do murro que está sendo feito, pois era uma 

coisa que eles não acreditavam que ia ser feita, e já está em andamento avançado, então 

a população agradece a todos. O vereador Carlos: cumprimenta a presidente e todos os 

colegas, comenta que está acompanhando as obras que a administração está realizando, 

obras importantes para o Município, indicações de colegas vereadores. E pede ao 

vereador Leonardo, que como ele, gosta muito do campo de futebol, se vão ser colocados 

os bancos ao redor do campo. Em aparte, o vereador Leonardo: cumprimenta a presidente 

e todos os colegas, e ressalta que o que está contemplado no projeto é a revitalização da 

cobertura da área onde tem a cozinha, a substituição da tela e as pinturas em geral. A 

questão do vestiário não está inclusa no projeto, mas afirma que já conversou com o 

prefeito e com o contador Osvaldir, e pede o apoio dos vereadores para estarem cobrando. 

Salienta que o prefeito se comprometeu em fazer as melhorias no vestiário com o próprio 

pessoal da prefeitura, fazer a substituição do forro, nos banheiros. Sobre os bancos, 

também está cobrando do prefeito, e acha prudente o vereador Carlos e os demais colegas 

estarem reforçando a necessidade, pois precisamos cuidar do esporte do nosso Município,  

e as pessoas quem vão assistir aos jogos, reclamam que gostam de assistir os jogos 

sentados, e eles não gostam de ficar nas arquibancadas, principalmente o pessoal que 

acompanha “os veteranos”, eles preferem assistir da tela, então ressalta como isso é 



importante. Assegura que neste projeto que já está sendo realizado, não está contemplado 

isso. Retomando a palavra o vereador Carlos então diz ser importante eles estarem 

acompanhando mais, até a questão do vestiário, pois eles já vêm falando do melhoramento 

dos vestiários há um tempo, e que não está contemplado nessa revitalização. Em aparte o 

vereador Leonardo afirma ter cobrado do prefeito, pois fizeram a revitalização, que vai 

ficar uma obra muito boa, mas não incluíram os vestiários, e que em sua opinião, teria 

que desmanchar o vestiário e fazer um novo, mas envolve uma série de questões 

financeiras e recursos. Mas volta a dizer que o prefeito se comprometeu. Conversou com 

o Osvaldir também essa semana, para ver como estava o financeiro do Município, e 

entraram nesse assunto do vestiário, e o Osvaldir citou que na cabine da rádio quando tem 

transmissão, eles ficam mal acomodados, e se comprometeu de estar conversando com o 

prefeito também, sendo que o prefeito também disse a ele que vão fazer esse trabalho com 

o pessoal da prefeitura. Solicita a presidente Jovane que faça seu apelo ao prefeito, como 

seu marido também é esportista, pois vai ficar uma obra bonita, e o vestiário vai ficar 

desproporcional, pois ao redor vai estar tudo reformado, e lá realmente precisa de uma 

melhoria. Continuando, o vereador Sergio: cumprimenta a presidente e todos os colegas, 

e diz que gostaria de elogiar os funcionários do transporte da educação pelo trabalho 

realizado nestes tempos de pandemia, pelo esforço de todos é que esta Administração está 

fazendo a diferença. O vereador Leonardo: complementa solicitando à presidente que faça 

o convite ao prefeito para ele participar de uma das sessões para comentar sobre várias 

obras que estão sendo realizadas, inclusive, para falar da questão orçamentária do 

Município, como está a arrecadação. Diz acompanhar pelo site da AMMOC para ver se 

veio algum recurso, pois a gente sabe que vai vir daquela aprovação dos 60 bilhões, então 

para o prefeito expor para aos vereadores, sobre as obras também. Ressalta que conversou 

com o Osvaldir ontem, onde tiveram uma reunião com o Conselho do Saneamento Básico, 

que está finalizando os trabalhos, então tem coisas bem importantes a serem tratadas. 

Salienta que já tiveram a participação no edital ao lado do ginásio, aonde caiu a galeria, 

no entanto, encima do rio Nair não houve participação, então vai ter que ser lançado de 

novo, sendo que talvez haja a necessidade de se alterar o projeto, pois não haviam 

empresas se credenciando para realizarem a obra. Por fim, a vereadora Jovane comenta 

que o site da Câmara encontra-se em fase de reestruturação, pela empresa MERKATA, 

com previsão de conclusão de 90 (noventa) dias, a partir do dia 05 de maio, e o valor é 

de R$ 6.700,00, (seis mil e setecentos reais), com uma mensalidade de R$ 99,00 (noventa 

reais). Deseja a todos uma boa noite, e convoca todos os vereadores para a próxima 

reunião que será realizada no dia 28/04/2020, (quinta-feira), ás dezenove horas, por 

videoconferência. Nada mais havendo a tratar, a Presidente mandou que se lavrasse a 

presente ata, que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.   
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Ata nº 2187 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove 

horas), por meio de videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária virtual sob a 

presidência da vereadora Jovane Mantovani Dondel os senhores vereadores: Carlos 

Alberto Dall’Oglio, Leonardo Antonelo, Leocindo Miguel Bussacro, Nelso 

Dall’Orsoletta, Sérgio Antônio Calegari, Maria Elena Prando Trevisan, e Fabiano 

Miqueloto. Invocando a proteção de Deus a Presidente saúda todos os colegas vereadores, 

e solicita à secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a 

Presidente colocou a ata em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não tendo 

nenhum outro assunto na Ordem do dia, passou-se a palavra ao Prefeito Municipal 

Sr.Sergio Luiz Calegari, que cumprimenta a presidente e os demais vereadores, e 

agradece o espaço cedido. Inicialmente comenta sobre obras que estão sendo realizadas 

no Município, e que a única que não vai ser realizada vai ser a reforma da prefeitura. 

Ressalta também que teve licitações canceladas, devido a COVID-19, mas graças ao 

trabalho de toda a equipe tudo está sendo colocado em ordem. Destaca então as obras que 

estão sendo realizadas, que são, a reforma do estádio Municipal, que está um pouco 

atrasada, mas que pressionou a empresa para que faça o mais rápido possível, a empresa 

que está realizando a obra é a Estrau Engenharia e a obra terá um custo de R$ 106 (cento 

e seis) mil. O projeto da obra citada teve algumas pendências, então a obra terá alguns 

aditivos. Está sendo executado também o murro de contenção, que servirá para a proteção 

das residências no bairro Nossa Senhora Aparecida, para evitar desmoronamento e 

proteger as famílias que ali residem, está sendo executada pela Pogere Engenharia, e terá 

um custo de R$ 78.000,00 (setenta e oito) mil reais. Essas duas obras citadas foram as 

que não foram perdidas as licitações pelo início da COVID-19. Afirma também que deu 

a ordem de serviço para a galeria da Rua 31 de Março, que é uma obra que consiste na 

melhoria da galeria pluvial, a empresa vencedora foi a Triângulo. A reunião foi feita essa 

semana com a CASAN, pois aproveitando a obra será trocada toda a parte de tubulação 

de água, os tubos que serão colocados são de um metro e vinte, e quem calculou isso foi 

o diagnóstico ambiental, onde acharam problemas de drenagem. Essa obra começará na 

semana que vem, pois, a empresa está esperando toda a tubulação chegar, porque é uma 

obra no centro do Munícipio, então ela não vai poder parar. O custo da devida obra será 

de R$ 272.000,00 (duzentos e setenta e dois) mil reais. Também foi assinado o contrato 

da reforma do CEI Anjo Azul, que consiste em pinturas, troca de lâmina de assoalho, 

melhoramento da cobertura, onde foi aproveitado o momento que as crianças não estão 

indo para a creche. A empresa vencedora dessa obra também foi a Pogere Engenharia, e 

terá um custo de R$ 187.000,00 (cento e oitenta e sete) mil reais. Dia dois de junho sairá 

a licitação da galeria próxima ao ginásio de esportes, já havia sido lançada uma licitação, 

onde não houve participantes, então foi lançada novamente. É uma galeria de 3X3, e de 

um metro cada uma, que dará um total de 78 (setenta e oito) metros. Todas as obras citadas 

serão executadas com recursos próprios do Município. No dia três de junho também será 

licitado uma pá carregadeira, que é uma emenda parlamentar, oriunda do Valdir Colato, 

nosso ex-deputado federal, mas quem deu continuidade e continuou alimentando o 

sistema foi a equipe do Jorginho Melo. Também saiu a autorização para licitar uma 

emenda parlamentar da deputada Carolina Detoni, uma emenda para a agricultura, que 

será utilizada para melhorar o caminhão que puxa adubo líquido, o recurso é de R$ 

100.000,00 (cem mil reais), então foi incluído mais um distribuidor de adubo líquido. 

Uma outra obra importante, que havia sido cadastrada uma emenda particular do deputado 

Romildo Titon, que é a Rua 31 de Março, continuação do CRAS em diante. Essa obra já 

está autorizada a ser licitada, e a obra está orçada em R$ 537 (quinhentos e trinta e sete) 



mil, e o convenio é de R$ 150 (cento e cinquenta) mil. Também do deputado Titon, são 

R$ 150 (cento e cinquenta) mil para a saúde, para a compra de medicamentos. Estamos 

aguardando também a autorização, que possivelmente essa semana sairá, para licitar um 

trator para a agricultura, que é recurso do Ministério da Agricultura, que é a emenda 

parlamentar do nosso deputado Celso Maldaner, o recurso é de R$ 191.000,00 (cento e 

noventa e um) mil. Afirmou também que amanhã vence uma licitação do consórcio 

CINCATARINA de iluminação pública, e como eles sabiam do nosso interesse em 

ampliar a iluminação de “led”, nos ligaram e o contrato já foi fechado, então serão 

colocadas mais 107 lâmpadas nas ruas da cidade, com valor de R$ 136 (cento e trinta e 

seis) mil. Assim, em obras públicas de recuperação de infraestrutura urbana são R$ 

1.562,000,00 (um milhão e quinhentos e sessenta e dois mil reais). Em resposta aos 

questionamentos do vereador Leonardo, o prefeito esclareceu que as obras do vestiário 

não foram incluídas no projeto pois vai ser feito com o pessoal da prefeitura mesmo, e 

que a ideia é fazer os vestiários e banheiros em baixo da arquibancada, para ficar próximo 

também do campo de areia. Comenta também que pretendem fazer uma rua coberta 

próxima ao estádio Municipal, que servirá tanto para o Centro Comunitário quanto para 

o estádio. Esclarece também sobre o recurso de 300 mil que era para ter vindo do governo, 

mas até agora não chegou nada.  Que para o combate da COVID-19, entrou R$ 8.198,43 

(oito mil, cento e noventa e oito reais e quarenta e três centavos), que é um recurso para 

comprar álcool em gel, luvas e máscaras, e foi gasto até o momento R$ 4.202,50 (quatro 

mil, duzentos e dois reais e cinquenta centavos). Ressalta que veio R$ 19.000,00 

(dezenove mil reais), que é para a área social, para o CRAS, para comprar cestas básicas, 

álcool em gel, auxílio funeral, para pessoas com vulnerabilidade social. Na seqüência, o 

vereador Sergio também parabeniza o prefeito por todas as obras realizadas, bem como, 

pelas terraplanagens feitas no interior do Município. Diz se orgulhar de ser do MDB, pois 

os seus representantes confiam neles e estão mandando recursos, e percebe que isso não 

acontece com os demais partidos. O prefeito então comenta sobre uma terraplanagem 

feita na comunidade de São Luiz, do atacadão Dalposso, que é uma empresa de Capinzal, 

que trabalha no ramo de produtos alimentícios e de higiene. Essa empresa movimenta um 

milhão e meio de reais por mês de vendas, e afirma ficar muito feliz pelo nosso Município, 

pois vai gerar empregos e desenvolvimento. Diz também ter sido questionado pela 

imprensa pois está havendo obras no nosso Município, mas afirma que estamos com o pé 

no chão, que os recursos usados são todos guardados e planejados justamente para isso. 

Esclarece então uma pergunta que ficou pendente sobre as lombadas e faixa elevada, que 

os projetos já estão prontos e vão ser realizados, mas que precisa dar prioridade ao que 

precisa ser encerrado devido aos prazos eleitorais, pois o que tem prazo deve ser feito no 

prazo, senão perde o recurso, mas garante que serão feitas as lombadas e faixas elevadas. 

Finalizando, o prefeito esclarece que no nosso Município ainda não há nenhum caso 

confirmado de coronovirus, e que a Secretaria de Saúde tem feito um trabalho impecável. 

Agradece o convite e deseja que Deus abençoe a todos. Não tendo mais nenhum assunto, 

passou-se a palavra livre onde fez uso da palavra o vereador Leocindo: cumprimenta a 

presidente e todos os colegas, agradece ao prefeito pela presença e por vir esclarecer 

vários assuntos importantes, e que apesar dessa crise, as obras estão acontecendo no nosso 

Munícipio. Aproveita para agradecer também por terem arrumado as estradas da linha  

onde reside, que inclusive foi um pedido seu, e ficou um trabalho muito bom, e pede ao 

prefeito que quando puderem dar uma passada de brita, o trabalho ficaria perfeito. O 

vereador Fabiano: cumprimenta a presidente e todos os colegas, elogia a Administração, 

que no meio dessa pandemia está trabalhando a todo o vapor, igual aos anos anteriores. 

Afirma que Lacerdópolis não parou, a agricultura não parou, as obras, terraplanagens, 

está tudo em andamento, então parabeniza a todos. A vereadora Maria Elena: 



cumprimenta a presidente e todos os colegas, agradece a presença do prefeito, por 

explanar vários assuntos, para os vereadores ficarem a par do que está acontecendo. 

Comenta sobre os presidiários que foram soltos, pedindo cuidado e atenção. Comenta 

também sobre a COVID-19, demonstrando incredulidade, que não parece nem verdade 

que estamos passando por isso, que em muitos lugares está morrendo muitas pessoas, em 

outros lugares têm muitas pessoas contaminadas, e que aqui no nosso Município, graças 

a Deus ainda não tem ninguém. Entende a importância de todos tomarmos os cuidados 

necessários e recomendados pela organização mundial de saúde para que possamos passar 

por esta situação da melhor forma possível. O vereador Leonardo: cumprimenta a 

presidente e todos os colegas, e aproveita a presença do prefeito para indagar sobre a 

questão das faixas de pedrestes elevadas, que entende serem necessárias na Rua Sete de 

Setembro, próximo ao Pesque e Pague Pilatti, também próximo ao Comercial Stella, e 

nas proximidades do Auto Posto Lacerdópolis, sendo extremamente necessária a redução 

da velocidade nestes locais, pois, muitas pessoas não respeitam o limite de velocidade 

permitido. E como nestes lugares há a circulação de muitas crianças e idosos, tal medida 

se faz necessária. No tocante ao assunto, o prefeito esclarece que pretende realizar a 

colocação das travessias elevadas, pois os projetos já estão prontos, mas que assim que 

terminar as obras oriundas das emendas, irá realizar as lombadas e as faixas elevadas. O 

vereador Sergio: cumprimenta a presidente e todos os colegas, aproveita o gancho da 

vereadora Maria Elena sobre o COVID-19, e comenta que a partir de segunda-feira o 

governador deixou nas mãos dos prefeitos a decisão sobre as medidas de isolamento 

referentes à COVID-19, cada prefeito terá que fazer seu próprio decreto. Ressalta também 

que, na semana passada, a cada 100 (cem) pessoas na rua, tinha 1 (uma) sem máscara, e 

essa semana a cada 100 (cem), já tinham 10 (dez) sem máscara, o que é preocupante, pois 

se era para liberar todo mundo, podia ter liberado no começo que não havia nenhum caso. 

Se agora começar a liberar transporte, educação, eventos, então vai acontecer a pandemia 

mesmo. Diz esperar que o prefeito tenha o consenso que sempre teve e que mantenha o 

isolamento mais um pouco assim. E que a presidente também continue com as sessões 

online, pois também estão sendo produtivas, e para dar o exemplo e seguir sem nenhum 

caso no nosso Município, para manter a segurança da nossa população. Por fim, a 

vereadora Jovane agradece a disponibilidade do prefeito e o convida para participar mais 

vezes. Deseja a todos uma boa noite, e convoca todos os vereadores para a próxima 

reunião que será realizada no dia 04/06/2020, (quinta-feira), ás dezenove horas, por 

videoconferência. Nada mais havendo a tratar, a Presidente mandou que se lavrasse a 

presente ata, que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.   
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